
冠品塗裝設備股份有限公司

產品說明書

產品型號 : LP2K-LM02
兩液型１：１混合比氣動低壓活塞式噴漆機



適用範圍：

兩液型之塗料混合固化在5分鐘以上者適用，

用於低壓噴塗之體積混合比為1：1之兩液塗料。

優點：

1.  操作控制使用簡易

2.  兩液塗料在混合杯中有氣動攪拌混合更均勻

3.  接液為SUS材質，水油性均可使用

4.  泵浦設計為快拆式維修清洗簡單容易

技術資料：

產品型號 LP2K-LM02 空氣最大壓力 7 bar

壓 力 比 1:1 最高使用壓力 7 bar

流 量 比 1:1 接液材質 stainless steel 304

兩液誤差值 ±5％ 外觀尺寸 400x440x980mm

使用最大流量 7.2 lpm ( 雙缸 ) 淨重 45kg

配備：

1.  低壓兩液氣動攪拌混合杯(LMIX-0001)

2.  3/8" 鋁合金氣動雙隔膜泵浦(D03-ATSS-11)

3.   1：1氣動雙液固定比活塞式泵浦(LP2K-62-120-11)

4.  進料管路及過濾吸頭

5.  調壓器及錶頭

6.  針閥/球閥



PS.操作機械之前先閱讀操作說明書

1.  A劑流量測試開關閥(圖17)下方放置A劑流量測試量杯

2.  B劑流量測試開關閥(圖18)下方放置B劑流量測試量杯

3.  A劑供料開關閥(圖13) ON

4.  B劑供料開關閥(圖14) ON

5.  A劑流量測試開關閥(圖17) ON

6.  B劑流量測試開關閥(圖18) ON

7.  兩液泵浦開關閥(圖4) ON

8.  A劑與B劑流量到流量預設值,兩液泵浦開關閥(圖4) OFF

9.  確認流量比例是否正常

10. A劑供料開關閥(圖13) OFF

11. B劑供料開關閥(圖14) OFF

12. A劑流量測試開關閥(圖17)下方更換A劑清洗溶劑量杯

13. B劑流量測試開關閥(圖18)下方更換B劑清洗溶劑量杯

14. 清洗泵浦開關閥(圖5) ON

15. A劑清洗開關(圖11) ON

16. B劑清洗開關(圖12) ON

17. 清洗溶劑開關閥(圖7) ON

18. 溶劑清洗

19. 清洗泵浦開關閥(圖5) OFF

20. 清洗溶劑開關閥(圖7) OFF

21. 吹氣排料開關閥(圖8) ON

22. 吹氣將溶劑排出並將內部管路吹乾

23. 吹氣排料開關閥(圖8) OFF

24. A劑清洗開關(圖11) OFF

25. B劑清洗開關(圖12) OFF

26. A劑流量測試開關閥(圖17) OFF

27. B劑流量測試開關閥(圖18) OFF

前

置

作

業

流

量

測

試

流量測試標準流程

溶

劑

清

洗

吹

氣

排

料

開

關

閥

OFF



1.   A劑供料開關閥(圖13) ON

2.   B劑供料開關閥(圖14) ON

3.   A劑混合杯進料開關閥(圖15) ON

4.   B劑混合杯進料開關閥(圖16) ON

5.   攪拌馬達調壓閥(圖3) ON

6.   兩液泵浦開關閥(圖4) ON

噴

塗
7.   噴槍噴塗

8.   A劑供料開關閥(圖13) OFF

9.   B劑供料開關閥(圖14) OFF

10. 清洗泵浦開關閥(圖5) ON

11. A劑清洗開關(圖11) ON

12. B劑清洗開關(圖12) ON

13. 清洗溶劑開關閥(圖7) ON

14. 噴槍 ON

15. 溶劑清洗

16. 噴槍 OFF

17. 攪拌馬達調壓閥(圖3) OFF

18. 清洗泵浦開關閥(圖5) OFF 

19. 清洗溶劑開關閥(圖7) OFF

20. 吹氣排料開關閥(圖8)  ON

21. 噴槍 ON

22. 吹氣將溶劑排出並將內部管路吹乾

23. 噴槍 OFF

24. 吹氣排料開關閥(圖8) OFF

25. A劑清洗開關(圖11) OFF

26. B劑清洗開關(圖12) OFF

27. A劑供料開關閥(圖13) OFF

28. B劑供料開關閥(圖14) OFF

29. 混合杯下半段拆開清洗

吹

氣

排

料

開

關

閥

OFF

噴塗標準流程

前

置

作

業

溶

劑

清

洗



各部對照表：

圖號 零件編號 功能說明

1 NAR-200-R-S 兩液泵浦調壓閥

2 NAR-200-R-S 清洗泵浦調壓閥

3 NAR-200-R-S 攪拌馬達調壓閥

4 LSC-02MM 兩液泵浦開關閥

5 LSC-02MM 清洗泵浦開關閥

6 LSC-02MM 攪拌馬達開關閥

7 LSC-02MM 清洗溶劑開關閥

8 LSC-02MM 吹氣排料開關閥

9 總風源入口(側邊)

10 攪拌器調速閥

11 LSC-02MM A劑清洗開關閥

12 LSC-02MM B劑清洗開關閥

13 LSC-02MM A劑供料開關閥

14 LSC-02MM B劑供料開關閥

15 LSC-02FM A劑混合杯進料開關閥

16 LSC-02FM B劑混合杯進料開關閥

17 LSC-02MM A劑流量測試開關閥

18 LSC-02MM B劑流量測試開關閥

19 A劑入料管路吸頭(側邊)

20 B劑入料管路吸頭(側邊)

21 D03-ATSS-11 清洗用泵浦

2
1

3

4
6

5

7
8

9

10

12
11

13
14

16
15

1718

20 19

21



注意事項

1.A劑與B劑管路與泵浦不可以互換安裝，會導致管路與泵浦內舊的殘留塗料與新塗料產生反應

2.兩液型１：１混合比氣動低壓活塞式噴漆機操作前須確認功能說明內的開關閥均在OFF，避免操作錯誤

3. 標準流程順序前後順序不可隨意更換，避免有壓力殘留或操作錯誤

保養

1. 定期兩液泵浦注油孔(圖號18-3)添加潤滑油

2. 定期攪拌混合杯滾珠座(圖號7)添加潤滑油

3. 依塗料特性需定期拆解清洗兩液泵浦，避免塗料硬化導致無法作動

故障排除

狀況 原因 維修

攪拌混合杯攪拌葉無法轉動

1.風源壓力不足

2.迫緊磨損，塗料流到軸承導致卡

住

1.檢測風源

2.更換LMIX-001-08攪拌混合杯修理

包

攪拌混合杯漏料
1.攪拌混合杯漏料處未鎖緊

2.玻璃管端面損壞

1.鎖緊攪拌混合杯漏料處

2.更換LMIX-002-007玻璃管

攪拌混合杯進料口無法進料 逆止閥損壞
更換逆止閥V02-C202ETP

與對應的球閥接頭

兩液泵浦流量比例不正確

1.珠子與珠子座有異物

2.珠子、珠子座、V型迫緊、L型

迫

   緊損壞

1.珠子與珠子座清洗

2.更換T02-076泵浦修理包

兩液泵浦注油孔有塗料 V型迫緊損壞 更換T02-051、T02-069  V型迫緊

兩液泵浦無法作動

1.風源壓力不足

2.下半段泵浦塗料硬化，

    導致結構無法作動

3.氣閥卡機

1.檢測風源

2. 清洗下半段泵浦

3.更換T02-071空氣馬達修理包

兩液泵浦漏風 氣閥油封損壞 更換T02-071空氣馬達修理包

隔膜泵浦無法作動

1.風源壓力不足

2.氣閥卡機

3.膜片損壞

1.檢測風源

2.更換DDP-040氣閥修理包

3.更換DDP-042膜片修理包



LMIX-001低壓兩液氣動攪拌混合杯

圖 號 零件編號 中文名稱 數量

01 MS3-L 小三缸空氣馬達(含L座) 1

02 NM50-12 連軸器 1

＊03A LMIX-001-01A 攪拌軸心 1

05 RTW-28 C型扣 1

06 LMIX-001-03 軸承12x28x8 1

07 LMIX-001-04 滾珠座 1

08 BCR-4-40 珠子 9

09 LMIX-001-05 墊環 1

10 LMIX-001-06 連接鎖座 1

＊11A AS4-516B 連接座組 1

12 SWG-M3x8-NI 螺絲 3

＊16 FW-9.7X13X0.5PA 墊片 1

17 SWC-M8x15-ZN 外六角螺絲 4

18 LMIX-002-002 固定座 1

19 LMIX-002-003 主體 1

20 LMIX-002-010 延長桿 2

21 RSM4-24-04 攪拌葉(鋸齒型)ψ24 1

22 AS4-531 攪拌葉固定螺絲 1

＊23 GP000117 墊片 1

＊24 O-A028V O型環 2

25 LMIX-002-006 玻璃護管 1

＊26 LMIX-002-007 玻璃管 1

＊27 GP000118 墊片 1

28 LMIX-002-009 下座 1

29 FFH-06-S 直型接頭 1



LMIX-001低壓兩液氣動攪拌混合杯

圖 號 零件編號 中文名稱 數量

30 LMIX-001-07 固定架 1

31 SWB-M8X25-NI 螺絲 4

32 NNA-M8-NI 螺帽 4

＊33 V02-C202ETP 逆止閥 2

34 LSC-02FM 球閥(內外牙) 2

35 A10-2 四通 2

36 LSC-02MM 球閥(雙外牙) 6

＊ LMIX-001-08 修理包



LP2K-62-120-11   1:1氣動雙液固定比活塞式泵浦



LP2K-62-120-11   1:1氣動雙液固定比活塞式泵浦
零件編號 中文名稱 數量 零件編號 中文名稱 數量

01 T02-086 空氣馬達 1 02 GP2-02 2P迫緊環 1

01-1 T02-AM01 彎接頭 2 03 GP2-03 2P連接帽 1

01-2 T02-AM02 管套 2 04 SWB-M6x25-NI內六角螺絲 4

01-3 T02-AM03 管套螺帽 2 05 GP2-05 2P上固定板 1

01-4 T02-AM04 空氣管 1 06 SWB-M8x25-NI內六角螺絲 2

01-5 T02-AM05 汽缸 1 07 GP2-07 2P連接板 1

01-6 T02-AM06 汽缸螺帽 1 08 SWB-M5x25-NI內六角螺絲 4

01-7 T02-AM07 墊片 2 09 SC16UU 直線軸承 1

★ 01-8 T02-AM08 活塞密封墊片 1 10 GP2-10 2P軸桿 1

01-9 T02-AM09 墊片 1 11 GP2-11 2P拉桿 2

01-10 T02-AM10 軸襯 1 12 SWB-M8x40-NI內六角螺絲 1

★ 01-11 JL-808L-087O型環 1 13 GP2-13 2P立柱 4

01-12 T02-AM12 導引螺帽 1 14 GP2-14 2P下固定板 1

★ 01-13 T02-AM13 O型環 1 15 GP2-16 2P固定板 1

01-14 T02-AM14 氣動馬達本體 1 16 GP2-17 防塵蓋 1

★ 01-15 T02-AM15 閥座襯墊 1 17 SWB-M5x10-S4內六角螺絲 8

★ 01-16 T02-AM16 閥座 1 18 T02-075 2.5:1下半段泵浦 2

01-17 T02-AM17 氣閥導引板 1 18-1 T01-029 半圓扣環 4

★ 01-18 T02-AM18 氣閥滑塊 1 18-2 T01-026 連接螺帽 2

01-19 T02-AM19 氣閥彈片 1 18-3 T02-048 連接管 2

01-20 T02-AM20 活動滑套 1 18-4 T02-050 密封圈母固定環 2

01-21 SCR541 螺絲 2 ☆ 18-5 T02-051 V型密封圈 , PTFE 6

01-21A WAS200 墊圈 2 ☆ 18-6 T02-069 V型密封圈 , 牛皮 4

01-22 T02-AM22 活動滑套導引片 1 18-7 T02-052 密封圈公固定環 2

01-23 T02-AM23 彈簧套 1 18-8 T02-049 彈簧 2

01-24 T02-AM24 彈簧 1 ☆ 18-9 T02-053 墊片 2

★ 01-25 T02-AM25 O型環 1 18-10 T02-054 出料座 2

01-26 T02-AM26 彈簧蓋 1 ☆ 18-11 T02-056 墊片 4

01-26A T02-AM26A彈簧蓋螺帽 1 18-12 T02-057 活塞筒 2

★ 01-26B T02-AM26BO型環 1 18-13 T02-058 活塞桿 2

01-27 T02-AM27 活塞軸 1 ☆ 18-14 UFO-07 珠子 2

01-28 T02-AM14A消音器 1 18-15 T02-061 墊片 2

01-29 A12-2 45° 內外牙接頭 1 ☆ 18-16 T02-063 L型活塞 ,  PTFE 2

★ 01-33 T02-AM33 O型環 1 18-17 T02-064 珠子座 2

01-34 T02-AM34 墊圈 1 ☆ 18-18 T02-066 Ω型彈簧 2

01-35 T02-AM35 背托環 1 ☆ 18-19 T02-079 彈簧 2

★ 01-36 T02-AM36 油封 1 18-20 T02-068 入料座 2

01-37 T02-AM37 墊圈 2 18-21 LP2K-001-07彈簧 2

01-38 T02-AM38 項圈 1 19 SWB-M6x20-NI內六角螺絲 3

01-39 PT-04-HC 塞頭 1 20 T02-044 連接座 2

21 SWB-M6x16-NI內六角螺絲 1

★ T02-071

☆ T02-076 泵浦修理包

空氣馬達修理包

圖號 圖號



D03-ATSS-11    3/8"鋁合金氣動雙隔膜泵浦

*

* * * *

*

*
*

*

*

** *
**

*

+ ++ ++ ++ +

+

+

++

+

+

+

#

+
#

+
#

#

#

#

#

#

##



D03-ATSS-11    3/8"鋁合金氣動雙隔膜泵浦
零件編號 中文名稱 數量

* 01 DDP-001 沉頭螺絲 4
* 02 DDP-002 墊片 1
* 03 DDP-003 上墊片 1
* 04 DDP-004 柱塞 1

05 DDP-005 華司 2
06 DDP-006 沉頭螺絲 2

* 07 DDP-007 墊片 1
* 08 DDP-008 方向閥座 1
* � # 09 DDP-009 O 型環 4
* � # 10 DDP-010 O 型環 4
* 11 DDP-011 活塞 1

12 DDP-012 泵本體 1
13 DDP-013 消音器 1
16 DDP-016 軸心 1

� # 17 DDP-017 O 型環 2
� # 18 DDP-018 O 型環 2

19 DDP-019 銅套 2

20 DDP-020 止推環 2

21 DDP-021 圓板 2
� # 22 O-8x2V O 型環 4

24 DDP-024 圓板 2

25 DDP-025 螺帽 2

26 DDP-026 分流器 2

27 DDP-027 底板 2
28 DDP-028 沉頭螺絲 8
30 DDP-030 華司 4
31 DDP-031 塞頭 4

� # 32 DDP-032 O 型環 4

33 DDP-033 球導座 4
� 34 DDP-034 珠子 4
� 35 DDP-035 逆止座 4

36 DDP-036 端蓋 2

37 DDP-037 華司 12
38 DDP-038 沉頭螺絲 12

� # 39 DDP-039 鐵弗龍膜片 2
* 47 DDP-014 墊片 1
* 48 DDP-015 下墊片 1

� 49 DDP-049 墊片 4

* DDP-040 氣閥修理包
� DDP-041 泵浦修理包

# DDP-042 膜片修理包

圖號


